

Algemene informatie

Aanbesteding: Aannemer uitbreiding gemeentehuis Altena
Aanbestedende Dienst: Gemeente Altena
Referentie: K010528

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 6
Onderwerp: Kerncompetentie 3

Vraag:

Voor kerncompetentie 3 wordt er gevraagd naar een referentie voor een uitbreiding van een in bedrijf zijnde kantoorgebouw. Is opdrachtgever bereid de uitbreiding van een complexe 24/7 in bedrijf zijnde woon-zorg complex te aanvaarden als referentie?

Antwoord:

Nee, de aanbestedende dienst past de kerncompetentie niet aan. En ervaart niet als referentie een uitbreiding van een complexe 24/7 in bedrijf zijnde woon-zorg complex.

Percelen: P1 Aannemer uitbreiding gemeentehuis Altena
Beantwoord op: 21 jun. 2024

Ref.nr. 7
Onderwerp: Inhoud

Vraag:

De aanbestedende dienst behoudt zich het recht voor te allen tijde de aanbestedingsprocedure geheel of gedeeltelijk te stoppen of op te schorten, zonder dat daartoe een verplichting ontstaat jegens de gegadigde tot vergoeding van de kosten die zij gemaakt heeft. Het op voorhand uitsluiten van een kosten is is proportioneel conform gids P artikel 3.8B. Kunt u bevestigingen dat u handelt conform gids P artikel 3.8B.

Antwoord:

Hierbij bevestigt de aanbestedende dienst dat deze handelt conform gids P artikel 3.8B in geval van een laattijdige intrekking van de aanbesteding.

Percelen: P1 Aannemer uitbreiding gemeentehuis Altena
Beantwoord op: 21 jun. 2024

